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Titolo:
Osservatorio Amministrative 2019: Firenze al voto

 

Realizzatore:
YouTrend

 

Committente:
YouTrend

 

Acquirente:
YouTrend

 

da Data Realizzazione:
10-10-2018

 

a Data Realizzazione:
11-10-2018

 

Mezzo di comunicazione di massa:
YouTrend e La Repubblica Firenze

 

Data Pubblicazione:
26-10-2018

 

Popolazione di riferimento:
Elettori Comune di Firenze

 

Estensione territoriale:
Comune di Firenze

 

Metodo di campionamento:
Popolazione maggiorenne residente a Firenze, suddivisa per quote incrociate

di genere ed età stratificate per titolo di studio, voto alle elezioni
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politiche 2018 e voto alle amministrative 2014.

 

Rappresentatività del campione:
Errore campionario: +/- 3,1%

 

Metodo raccolta informazioni:
Computer Aided Telephone Interview (C.A.T.I.)

 

Consistenza numerica campione intervistati:
1008 interviste complete su 5673 contatti totali

 

Domanda:
Pensi a ciò che ha fatto la giunta comunale guidata dal Sindaco Dario

Nardella in questi anni. Qual è il suo giudizio?

 

Risposta:
Base: tutti gli elettori

1) Molto positivo 7,3%

2) Abbastanza positivo 56,3%

3) Abbastanza negativo 27,7%

4) Molto negativo 8,7%

Base: elettori Centrosinistra 2018

1) Molto positivo 18,2%

2) Abbastanza positivo 69,7%

3) Abbastanza negativo 11,6%

4) Molto negativo 0,6%

Base: elettori Centrodestra 2018

1) Molto positivo 2,1%

2) Abbastanza positivo 55,4%

3) Abbastanza negativo 27,4%

4) Molto negativo 15,2%

Base: elettori Movimento 5 Stelle 2018

1) Molto positivo 5,1%

2) Abbastanza positivo 31,6%

3) Abbastanza negativo 49,4%

4) Molto negativo 14,0%

 

Domanda:
Se domani si votasse per eleggere il nuovo Sindaco di Firenze, Lei chi

sceglierebbe tra…

 

Risposta:
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1) Dario Nardella 59,8%

2) Ginevra Cerrina Feroni 18,8%

3) Silvia Noferi 14,1%

4) Un altro candidato 7,4%

5) Astenuti/indecisi 32,7%

 

Domanda:
E se il candidato di centrodestra unito fosse Guglielmo Picchi, Lei chi

sceglierebbe tra…

 

Risposta:
1) Dario Nardella 62,1%

2) Guglielmo Picchi 11,1%

3) Silvia Noferi 16,6%

4) Un altro candidato 9,4%

5) Astenuti/indecisi 31,0%

 

Domanda:
E se il candidato di centrodestra unito fosse invece Ubaldo Bocci, Lei chi

sceglierebbe tra…

 

Risposta:
1) Dario Nardella 60,5%

2) Ubado Bocci 12,6%

3) Silvia Noferi 16,3%

4) Un altro candidato 10,6%

5) Astenuti/indecisi 30,7%
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